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ΘΕΜΑ: «Πρόςκληςη εκδήλωςησ ενδιαφζροντοσ ςχετικά με την τριήμερη εκδρομή τησ 
Ζκτησ (τϋ) τάξησ του 1ου Δημ . χ. Νζασ Ραιδεςτοφ ςτην Αθήνα, για την επίςκεψη ςτη 
Βουλή των Ελλήνων» 

 

Η Διευκφντρια του 1ου Δ. Σχ. Νζασ αιδεςτοφ προςκαλεί ςε εκδιλωςθ ενδιαφζροντοσ 
από τουριςτικά γραφεία για τθ διοργάνωςθ και υλοποίθςθ τθσ τριιμερθσ εκδρομισ τθσ ΣΤ’ 
τάξθσ του ςχολείου μασ ςτθν Ακινα, ςτο πλαίςιο του εκπαιδευτικοφ προγράμματοσ 
«Επιςκζψεισ μαθητϊν /τριϊν ςτη Βουλή των Ελλήνων».  

Η εκδρομι κα πραγματοποιθκεί το διάςτθμα από Παραςκευή 29-11-2024 ζωσ και 
Κυριακή 01-12-2024 (δθλαδι για δφο διανυκτερεφςεισ) με αναμενόμενθ ςυμμετοχι 
περίπου 29 ι 30 μακθτϊν/τριϊν και 25-26 γονζων/κθδεμόνων, μα και 3 ςυνοδϊν 
εκπαιδευτικϊν και 1 (ενόσ) ειδικοφ βοθκθτικοφ προςωπικοφ μακθτι/-τριασ ΑΜΕΑ.  

Η μετάβαςθ από τθ Νζα αιδεςτό ςτθν Ακινα και θ επιςτροφι από τθν Ακινα ςτθ Νζα 
αιδεςτό κα γίνει με τουριςτικό λεωφορείο.  

Η επίςκεψθ κα πραγματοποιθκεί ςφμφωνα με ζνα ενδεικτικό πρόγραμμα που, μεταξφ 
άλλων, κα περιλαμβάνει, μεταξφ άλλων, επίςκεψθ ςτθ Βουλι των Ελλινων 
(προγραμματιςμζνθ για τισ 29.11.2024 ςτισ 18:00), επίςκεψθ ςτο νζο Μουςείο τθσ 
Ακρόπολθσ, ςτον χϊρο γφρω από τθν Ακρόπολθ, τθν Ραλιά Βουλι  (προγραμματιςμζνθ για 
τισ 30.11.2024 ςτισ 11:00), ςτθν Ρλάκα – Μοναςτθράκι, ςτο Μουςείο Σχολικισ Ζωισ, ςτο 
Αςτεροςκοπείο, ςτο Κδρυμα Σταφροσ Νιάρχοσ και ςτο Καλλιμάρμαρο.  

Η προςφορά κα πρζπει να περιζχει και να εξαςφαλίηει τα παρακάτω:  
 Υπεφκυνθ διλωςθ ότι το ταξιδιωτικό πρακτορείο διακζτει το ειδικό ςιμα λειτουργίασ, 

το οποίο πρζπει να βρίςκεται ςε ιςχφ (κατάκεςθ με τθν προςφορά) και βεβαίωςθ ςε ιςχφ 
του ειδικοφ ςιματοσ λειτουργίασ τουριςτικοφ γραφείου από τον Ε.Ο.Τ.  
 Υποχρεωτικι Αςφάλιςθ (αςτικισ – επαγγελματικισ) ευκφνθσ διοργανωτι, όπωσ ορίηει θ 

κείμενθ νομοκεςία, κακϊσ και πρόςκετθ αςφάλιςθ για περίπτωςθ ατυχιματοσ ι αςκζνειασ 
μακθτι ι ςυνοδοφ εκπαιδευτικοφ ι για τουσ ςυμμετζχοντεσ ςτθν εκδρομι του 
ςυγκεκριμζνου ςχολείου.  
 Διαςφάλιςθ ότι το λεωφορείο με το οποίο κα πραγματοποιθκεί θ εκδρομι πλθροί τισ 
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απαιτοφμενεσ από το νόμο προδιαγραφζσ για τθ μεταφορά μακθτϊν, είναι άριςτθσ 
κατάςταςθσ και κα είναι διακζςιμο κακ’ όλθ τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ για τισ μετακινιςεισ 
των μακθτϊν/τριϊν, ςφμφωνα με το επιςυναπτόμενο πρόγραμμα και με ζμπειρο 
επαγγελματία οδθγό.  
 Συνοδό του γραφείου ςε όλθ τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ και ςε 24ωρθ βάςθ, γνϊςτθ του 

προοριςμοφ.  
 Αναλυτικά το πρόγραμμα των μετακινιςεων και ξεναγιςεων για κάκε θμζρα.  
 Πνομα και κατθγορία καταλφματοσ με πρωινό, αρικμό δωματίων και κλινϊν, με τισ 

παρεχόμενεσ υπθρεςίεσ (να υπάρχει δυνατότθτα επιλογισ ενόσ γεφματοσ/δείπνου). Να 
δοκεί επίςθσ τιμι για ζνα γεφμα ι δείπνο ςτο ξενοδοχείο.  
 Κατθγορία καταλφματοσ - περιοχι: Ξενοδοχείο πλθςίον τθσ Ακρόπολθσ 4 αςτζρων.  
 Η δε τοποκεςία του κα πρζπει να είναι :  
 α) αςφαλισ από άποψθ οδικισ κυκλοφορίασ (με επαρκείσ ςθμάνςεισ, ςθματοδότεσ, 

διαβάςεισ κλπ),  
 β) αςφαλισ ωσ προσ τθν εγγφτθτα τθσ με περιοχζσ πικανοφ κινδφνου 

εγκλθματικότθτασ, παραβατικότθτασ και τα λοιπά ςυναφι,  
 γ) Οι χϊροι που κα προτακοφν για τθ διαμονι, εςτίαςθ και ψυχαγωγία των μακθτϊν να 

διακζτουν νόμιμθ άδεια λειτουργίασ και να πλθροφν τουσ όρουσ αςφάλειασ και υγιεινισ.  
- Οι προςφορζσ για ξενοδοχεία παρακαλοφμε να μθν υπερβαίνουν τισ τρεισ (3) Υπθρεςίεσ 

καταλφματοσ  
 α) 25 ωσ 30 δίκλινα δωμάτια για τουσ μακθτζσ/τριεσ και τουσ γονείσ τουσ, (από αυτά 

μπορεί να γίνουν 1 ι 2 τρίκλινα) και μονόκλινα δωμάτια για τουσ ςυνοδοφσ εκπαιδευτικοφσ.  
 Τα ξενοδοχεία που κα προτακοφν να πλθροφν όλεσ τισ απαραίτθτεσ προχποκζςεισ για 

τθ ςωςτι και αςφαλι διαμονι των μακθτϊν.  
 Τα ξενοδοχεία που κα προτακοφν να αναφζρονται ονομαςτικά ςτθν προςφορά και να 

προςκομιςτεί βεβαίωςθ διακεςιμότθτασ δωματίων κ αντίγραφο κράτθςθσ δωματίων 
(επιβεβαίωςθ από το ξενοδοχείο πριν τθ ςυμφωνία).  
 Πλα τα δωμάτια να βρίςκονται ςυγκεντρωμζνα ςτο ίδιο κτίριο (κατά προτίμθςθ ςε ζναν 

ι το πολφ δφο ορόφουσ).  
 Πλοι οι κοινόχρθςτοι χϊροι του ξενοδοχείου να είναι ςτθ διάκεςθ του ςχολείου και ςε 

πλιρθ λειτουργία κατά τθ διαμονι μασ. Λοιπζσ Υπθρεςίεσ  
 Δωρεάν ξενάγθςθ ςτθν Ακρόπολθ και το Μουςείο Ακρόπολθσ από 1 επίςθμο 

διπλωματοφχο ξεναγό.  
 Ξενάγθςθ ςτο Εκνικό Ιςτορικό Μουςείο (Ραλιά Βουλι)  
 Οι αναγραφόμενεσ τιμζσ δεν κα μεταβλθκοφν για κανζνα λόγο και οποιαδιποτε 

αναπροςαρμογι των τιμϊν ςτθ διαμονι, μετακίνθςθ κτλ. κα βαρφνει το πρακτορείο.  
 Επίςθσ, να περιλαμβάνει το κόςτοσ ανά άτομο (με ΦΡΑ).  
 Να δοκοφν ατομικζσ αποδείξεισ άμεςα ςε κάκε ζναν/μια ςυμμετζχοντα  
 Τθν αποδοχι από το πρακτορείο ποινικισ ριτρασ ςε περίπτωςθ ακζτθςθσ των όρων 

του ςυμβολαίου από τθ μεριά του (θ κάλυψθ κα γίνεται από τθν τραπεηικι εγγφθςθ του 
Τουριςτικοφ Γραφείου και το ποςό που κακορίηει το Σχολείο κα πρζπει να είναι το 5πλάςιο 
του ςυμφωνθκζντοσ ποςοφ).  
 Σε περίπτωςθ που δεν πραγματοποιθκεί θ εκδρομι ςτισ προβλεπόμενεσ θμερομθνίεσ 

λόγω ανωτζρασ βίασ (εκλογζσ κ.λ.π.), δε κα ζχει καμία επιβάρυνςθ το Σχολείο και όλα τα 
χριματα κα επιςτραφοφν ςτουσ δικαιοφχουσ.  
 Επιςτροφι του ποςοφ ςυμμετοχισ μακθτι/τριασ ςτθν εκδρομι, ςε περίπτωςθ που για 



λόγουσ ανωτζρασ βίασ ι αςκζνειασ ματαιωκεί θ ςυμμετοχι του.  
 Η αποδοχι των όρων τθσ παροφςασ πρόςκλθςθσ δεςμεφει το τουριςτικό γραφείο και οι 

όροι αυτοί υποχρεωτικά πρζπει να αναφζρονται ςτο ιδιωτικό ςυμφωνθτικό.  
 

                            φνταξη και υποβολή προςφορϊν 

 

Οι προςφορζσ υποβάλλονται ςτο Σχολείο, ςε κλειςτό φάκελο και δεν πρζπει να ζχουν 
ξφςματα, ςβθςίματα, προςκικεσ ι διορκϊςεισ.  

Εάν υπάρχει ςτθν προςφορά οποιαδιποτε προςκικθ ι διόρκωςθ, αυτι πρζπει να είναι 
κακαρογραμμζνθ και μονογραμμζνθ από τον προςφζροντα.  

Οι εκπρόκεςμεσ προςφορζσ δε κα λθφκοφν υπόψθ.  

 

Οι προςφορζσ θα πρζπει να κατατεθοφν ςε κλειςτοφσ φακζλουσ μζχρι και την 
ΠΑΡΑΚΕΤΗ 01 Νοεμβρίου 2024 και ϊρα 11:00 π.μ. ςτο γραφείο τησ Δ/νςησ του 1ου Δ. χ. 
Νζασ Ραιδεςτοφ, ιδιοχείρωσ, ή με αποςτολή “Courier”.  

 

 

ΡΟΣΟΧΗ: Ο διαγωνιςμόσ δεν είναι μόνο μειοδοτικόσ. Θα λθφκεί υπόψθ θ όςο το 
δυνατόν αναλυτικι και πιςτι περιγραφι των μζςων και των υπθρεςιϊν (όπωσ ηθτοφνται 
από τθν προκιρυξθ), θ εμπειρία των τουριςτικϊν γραφείων ςε πολυιμερεσ ςχολικζσ 
εκδρομζσ και οι αξιολογιςεισ από το ςχολείο μασ ι και από άλλα ςχολεία που πιγαν 
εκδρομι με το τουριςτικό γραφείο.  

 

Το τουριςτικό πρακτορείο που κα επιλεγεί, κα ειδοποιθκεί τθλεφωνικά.  
 

                                                                               Η Διευθφντρια του χολείου 
 

 

                                                                             Αγγελίδου ωτηρία 


